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тивних сценаріїв, регулярний моніторинг та аналіз ризиків дають змогу забезпе-

чити реагування на негативні події та мінімізувати їх вплив на проєкт. 

Отже, управління ризиками вимагає системного підходу та уважного аналізу 

ситуації. Це процес, що включає ідентифікацію, оцінку, управління та моніторинг 

потенційних загроз для проєкту. Під час ідентифікації ризиків команда проєкту 

визначає можливі проблеми, їх ймовірність та вплив на результати проєкту. Далі 

проводиться оцінка кожного ризику, де враховуються його потенційні наслідки 

та ймовірність виникнення. 

Управління ризиками дає змогу забезпечити стабільність та успішне завер-

шення проєкту, оскільки ретельне планування й ефективне управління потенцій-

ними загрозами забезпечують зниження ймовірності негативних наслідків та збіль-

шують можливості досягнення поставлених цілей. В результаті команда проєкту 

може працювати більш ефективно, забезпечуючи успішне виконання завдань та 

досягнення успіху. 
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З поширенням вебтехнологій та зростанням конкуренції в онлайн-середо-

вищі отримання ефективного користувацького досвіду стає ключовим завданням 

для вебдизайнерів. Анімація вебінтерфейсів є неодмінним складником сучасного 

дизайну. Новітні вебсайти та додатки активно використовують передові методи 
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анімації, які значно впливають на сприйняття та взаємодію користувачів з інтер-

фейсом. 

Анімація вебінтерфейсів виконує багатофункціональну роль у покращенні 

користувацького досвіду. Вона візуально посилює інформацію, полегшує розу-

міння складних концепцій, покращує взаємодію користувача з сайтом та навіть 

збільшує конверсію. Анімація додає ще один «вимір» до дизайнерської розробки  

й «спілкується» на іншому рівні, ніж інструменти дизайну, як-от шрифт або ко-

лір. Людині властиво надавати значення тому, що рухається, спираючись на 

знання фізики реального світу або уявляючи анімовані об’єкти антропоморф-

ними [1]. 

Передові методи анімації вебінтерфейсів містять широкий спектр технік, 

прийомів та підходів, які використовуються для створення анімації на вебсайтах 

та у вебдодатках з метою покращення користувацького досвіду. Розглянемо деякі 

з них. Одною з технік є мікроанімація [2] – це дрібні, невеликі анімаційні ефекти, 

які відбуваються під час взаємодії користувача з елементами вебінтерфейсу. 

Вони допомагають створити відчуття взаємодії та залученості, підвищуючи увагу 

користувача до деталей. Мікроанімація може використовуватися для підкрес-

лення важливості певного елементу, наприклад, анімована зміна кольору кнопки 

під час наведення курсора на неї. 

Паралакс-ефект [3] – це ефект, під час якого об’єкти на передньому плані 

рухаються швидше, ніж об’єкти на задньому плані, коли користувач прокручує 

вебсторінку або рухає мишкою. Це створює враження глибини та тривимірності 

і може покращити візуальний досвід користувача. Він може бути використаний 

на різних елементах вебсторінки, як-от фонові зображення, банери, відео та інші 

графічні елементи. Паралакс-ефекти особливо ефективні на сторінках із довгими 

скролами, вони створюють враження глибини та руху, що привертає увагу кори-

стувача та збільшує залученість до контенту. 

Деякі вебсайти використовують анімацію для зменшення відчуття очікуван-

ня під час завантаження контенту. Наприклад, анімований індикатор завантажен-

ня може зробити очікування менш тягучим та сприяти позитивному сприйняттю 

користувачем процесу. Ця стратегія особливо ефективна в умовах повільного ін-

тернет-з’єднання або великої кількості контенту на сторінці. Замість безкінечно-

го чекання користувачі можуть бути зайняті спостереженням за анімацією, що 

дає їм відчуття активності та продовжує взаємодію з сайтом. Тривіальна анімація 

також може використовуватися для підсвічування важливих елементів на сторін-

ці або для підказок користувачам щодо дій, які вони можуть виконати. Наприклад, 

анімована стрілка, яка показує напрямок прокрутки сторінки або рухається до 

кнопки «Купити», може привернути увагу користувача та спонукати його до дії. 

Один із способів використання анімації для покращення користувацького 

досвіду – це використання масштабованих векторних зображень (SVG). SVG дає 

змогу створювати складні графічні об’єкти, які можна анімувати без втрати яко-

сті та роздільної здатності. Анімація SVG [4] може бути використана для ство-

рення цікавих, інтерактивних та естетично привабливих інтерфейсів, які залуча-

ють та утримують увагу користувачів. 
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WebGL [5] – це технологія, що дає змогу використовувати графічний адап-

тер для створення 3D-графіки без використання плагінів. За допомогою WebGL 

можна створювати вражаючі 3D-сцени та об’єкти, які забезпечують реалістичний 

вигляд та поведінку. Анімація WebGL може значно покращити користувацький 

досвід, додаючи реалізму та інтерактивності до вебінтерфейсів. За допомогою 

цієї технології дизайнери мають можливість створювати інноваційні вебсайти та 

додатки. 

Отже, передові методи анімації вебінтерфейсів мають великий потенціал у 

покращенні користувацького досвіду, забезпечуючи привабливіші, зручніші та 

ефективніші вебдодатки та сайти. Однак важливо пам’ятати, що анімація повин-

на бути використана обережно і не заважати користувачам. Її надмірне викорис-

тання може викликати відчуття роздратування та втрати продуктивності. Тому 

передові методи використання анімації вимагають збалансованого підходу та 

уваги до потреб і відгуків користувачів. 
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Вступ. У сучасному світі точність вимірювань відіграє критично важливу 

роль у різних сферах діяльності. Від інженерії до медицини, від економіки до на-

укових досліджень – точні вимірювання є основою для прийняття рішень та роз-

витку технологій. Похибки вимірювань, які виникають під час обчислювальних 

процесів, можуть мати значний вплив на результати роботи та їх подальше засто-

сування. 

Похибки вимірювань – це відхилення отриманих значень від справжніх або 

еталонних. Вони виникають через різні причини, включно з недосконалістю ви-

мірювальних приладів, впливом зовнішніх факторів та людським фактором. Існу-
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